



MÁQUINA DE COSTURA **MT140**

Tecnomaq[®]



MÁQUINA DE COSTURA MT 140

A máquina de costura TECNOMAQ MT 140 foi projetada para costura de materiais como couro, peles, tapetes, napas, sintéticos, tecidos, calçados, tênis, e também pode ser utilizada no método String Lace para aplicação de cordões em cabedais. Reconhecida pela sua tecnologia avançada e alto desempenho, a MT 140 atende às exigências da indústria, proporcionando resultados excepcionais.

O processo de lubrificação é automático, o que minimiza o desgaste das peças e reduz o tempo gasto com manutenções, garantindo maior produtividade.

MODELOS:

MT 140/20: Ideal para costura de palmilhas em cabedais de tênis, vulcanizados, injetados ou montados pelo método String Lace.

MT 140/21: Recomendada para serviços com materiais mais espessos, como costura de palmilhas em cabedais de calçados de segurança, que exigem maior esforço do equipamento.

CARACTERÍSTICAS DO EQUIPAMENTO:

- Lubrificação automática: Garante o funcionamento contínuo e prolonga a vida útil das peças.
- Compatibilidade com várias bitolas de linha: Permite o uso de diferentes tipos de linha de costura, oferecendo versatilidade para diferentes aplicações.
- Alta velocidade de aplicação: Proporciona uma costura rápida e eficiente, aumentando a produtividade.
- Baixa manutenção: Com componentes de alta qualidade e um sistema de lubrificação automatizado, a máquina exige menos manutenção.
- Aplicações contínuas com pedal único: Possibilidade de realizar costuras contínuas a partir de um único acionamento do pedal, facilitando o processo de produção.
- Abertura pneumática do calçador: Garante facilidade no posicionamento do material e maior precisão na costura.
- Conformidade com a NR 12: A máquina atende integralmente aos requisitos de segurança da Norma Regulamentadora NR 12, assegurando a proteção dos operadores.

DIFERENCIAIS:

- Baixo consumo de energia: Projetada para ser eficiente no uso de energia, reduzindo os custos operacionais.
- Facilidade de movimentação:
 - Para o modelo com mesa fixa, a movimentação é facilitada pelo uso de paleta.
 - Para o modelo com mesa móvel, o transporte é facilitado por rodas, tornando o deslocamento mais prático e ágil.

A TECNOMAQ MT 140 é a escolha ideal para empresas que buscam alta performance, durabilidade e eficiência no processo de costura de materiais diversos.

OPCIONAIS:

- MT 140/20 – SL
- MT 140/21 – SP
- Motor convencional com embreagem (110 V / 220 V monofásico)
- Motor convencional com embreagem (220V / 380V trifásico)
- Motor eletrônico com para de agulha (220V monofásico)
- Motor eletrônico Ho Hsing com controle de parada de agulha e saída para abertura pneumática do calçador (220V monofásico)
- Mesa fixa
- Mesa móvel (estante com regulagem para trabalho em pé)
- Enrugador mecânico
- Enrugador pneumático
- Abertura pneumática do calçador
- Lupel de 1 fio
- Lupel de 2 fios

MÁQUINA DE COSER MT 140

La máquina de coser TECNOMAQ MT 140 ha sido diseñada para coser materiales como cuero, pieles, alfombras, napas, sintéticos, tejidos, calzado, zapatillas, y también se puede utilizar en el método String Lace para la aplicación de cordones en los contrafuertes. Reconocida por su tecnología avanzada y alto rendimiento, la MT 140 cumple con las exigencias de la industria, proporcionando resultados excepcionales.

El proceso de lubricación es automático, lo que minimiza el desgaste de las piezas y reduce el tiempo de mantenimiento, garantizando una mayor productividad.

MODELOS:

MT 140/20: Ideal para coser plantillas en los contrafuertes de zapatillas, vulcanizadas, inyectadas o ensambladas por el método String Lace.

MT 140/21: Recomendada para trabajos con materiales más gruesos, como coser plantillas en los contrafuertes de calzado de seguridad, que requieren mayor esfuerzo de la máquina.

CARACTERÍSTICAS DEL EQUIPO:

- Lubrificación automática: Garantiza un funcionamiento continuo y prolonga la vida útil de las piezas.
- Compatibilidad con varios grosores de hilo: Permite el uso de diferentes tipos de hilo de coser, ofreciendo versatilidad para distintas aplicaciones.
- Alta velocidad de aplicación: Proporciona una costura rápida y eficiente, aumentando la productividad.
- Bajo mantenimiento: Con componentes de alta calidad y un sistema de lubricación automatizado, la máquina requiere menos mantenimiento.
- Aplicaciones continuas con pedal único: Posibilidad de realizar costuras continuas con una sola activación del pedal, facilitando el proceso de producción.
- Apertura neumática del prensatela: Garantiza facilidad en el posicionamiento del material y mayor precisión en la costura.

DIFERENCIADORES:

- Bajo consumo de energía: Diseñada para ser eficiente en el uso de energía, reduciendo los costos operativos.
- Facilidad de movimiento:
 - Para el modelo con mesa fija, el movimiento se facilita mediante el uso de una carretilla.
 - Para el modelo con mesa móvil, el transporte es más práctico y ágil gracias a las ruedas.

La TECNOMAQ MT 140 es la elección ideal para empresas que buscan alto rendimiento, durabilidad y eficiencia en el proceso de costura de diversos materiales.

OPCIONES:

- MT 140/20 – SL
- MT 140/21 – SP
- Motor convencional con embrague (110 V / 220 V monofásico)
- Motor convencional con embrague (220V / 380V trifásico)
- Motor electrónico con tope de aguja (220V monofásico)
- Motor electrónico Ho Hsing con control de parada de aguja y salida para apertura neumática del prensatelas (monofásico 220V)
- Mesa fija
- Mesa móvil (estante con ajuste para trabajar de pie)
- Engarzadora mecánica
- Engarzadora neumática
- Apertura neumática del prensatelas
- Lupel de 1 hilo
- Lupel de 2 hilos

SEWING MACHINE MT 140

The TECNOMAQ MT 140 sewing machine is designed for sewing materials such as leather, skins, carpets, napas, synthetics, fabrics, footwear, sneakers, and can also be used in the String Lace method for applying cords to shoe uppers. Known for its advanced technology and high performance, the MT 140 meets industry demands, providing exceptional results.

The lubrication process is automatic, which minimizes wear on the parts and reduces maintenance time, ensuring higher productivity.

MODELS:

MT 140/20: Ideal for sewing insoles on sneaker uppers, vulcanized, injected, or assembled by the String Lace method.

MT 140/21: Recommended for working with thicker materials, such as sewing insoles on safety footwear uppers, which require more effort from the machine.

EQUIPMENT FEATURES:

- Automatic lubrication: Ensures continuous operation and prolongs the lifespan of parts.
- Compatibility with various thread sizes: Allows the use of different types of sewing threads, offering versatility for different applications.
- High-speed application: Provides fast and efficient stitching, increasing productivity.
- Low maintenance: With high-quality components and an automated lubrication system, the machine requires less maintenance.
- Continuous applications with a single pedal: Allows continuous stitching with a single pedal activation, streamlining the production process.
- Pneumatic presser foot lift: Ensures easy material positioning and greater stitching accuracy.

DIFFERENTIATORS:

- Low energy consumption: Designed to be energy-efficient, reducing operational costs.
- Ease of movement:
 - For the fixed table model, movement is facilitated by the use of a pallet jack.
 - For the mobile table model, transportation is made easier by wheels, making movement more practical and agile.

The TECNOMAQ MT 140 is the ideal choice for companies seeking high performance, durability, and efficiency in the process of sewing various materials.

OPTIONS:

- MT 140/20 – SL
- MT 140/21 – SP
- Conventional motor with clutch (110 V / 220 V single phase)
- Conventional motor with clutch (220V / 380V three-phase)
- Electronic motor with needle stop (220V single phase)
- Ho Hsing electronic motor with needle stop control and output for pneumatic opening of the presser foot (220V single phase)
- Fixed table
- Mobile table (shelf with adjustment for standing work)
- Mechanical wrinkler
- Pneumatic wrinkler
- Pneumatic presser foot opening
- 1-strand Lupel
- 2-strand Lupel

DADOS TÉCNICOS	DATOS TÉCNICOS	TECHNICAL DATES	MT 140
Comprimento	Largo Total	Total Length	1.100 mm
Largura	Ancho	Width	500 mm
Altura	Altura	Height	1.100 mm
Potência Consumida	Potencia Consumida	Power Consumption	0.368 kw
Peso Líquido	Peso Neto	Net Weight	64 kg
Peso Bruto	Peso Bruto	Gross Weight	80 kg



MÁQUINAS TECNOMAQ LTDA.

RSC 453 - Nº 1020 - CEP 95176-032
FARROUPILHA - RS - BRASIL
☎ 54 3261.9333

FILIAL

Av. 7 de Setembro, 417 - CEP 93332-470
NOVO HAMBURGO - RS - BRASIL
☎ 51 3587.9377

REPRESENTANTE